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令 和 ２ 年 度 第 ２ 回 広 聴 広 報 会 議 記 録 

 

                         広聴広報会議座長  川村 伸浩  

 

１ 日時 

  令和２年６月 15 日（月） 

  午前 11 時 32 分開会、午前 11時 46 分散会 

２ 場所 

  議会運営委員会室 

３ 出席議員 

  川村伸浩座長、佐藤ケイ子副座長、千葉秀幸議員、佐々木宣和議員、吉田敬子議員、

千葉絢子議員 

４ 事務局職員 

  八重樫議会事務局次長、嵯峨議事調査課総括課長、大坊政策調査課長、角舘主任主査、 

藤根主任主査、福士主査、小志戸前主査、千葉主任、佐々木主任 

５ 傍聴議員 

高田一郎議員、木村幸弘議員、小林正信議員、工藤勝子議員、山下正勝議員、 

上原康樹議員 

６ 一般傍聴者 

  なし 

７ 会議に付した事件 

 (１)協議事項 

ア 若者向け県議会傍聴案内ポスターデザインコンテストについて 

イ テレビ広報の画像変更について 

(２)その他 

次回の会議日程について 

８ 議事の内容 

○川村伸浩座長 ただいまから、令和２年度第２回広聴広報会議を開会します。 

 なお、千葉秀幸議員は遅れるとのことですので、御了承願います。 

 これより本日の議題に入ります。 

 本日は、お手元に配付しております日程により会議を行います。 

 まず、１、協議事項、若者向け傍聴案内ポスターデザインコンテストについてを議題と

いたします。 

 事務局から説明をお願いします。 

○八重樫事務局次長 若者向け傍聴案内ポスターデザインコンテストの実施につきまして

は、さきの広聴広報会議において御了承をいただいていたところですが、先般、５月１日

から６月４日までの約１ケ月間にわたって、作品募集を行いましたところ、県内在住の高

校生、大学生から、17作品の応募がございました。昨年は９作品でしたことから、大幅に
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応募がふえております。 

本日は、この中から４作品を入賞作品として選定していただきたく、御協議をお願いし

ます。入賞作品の選定方法につきましては、お手元に配付した資料１－１の審査要領（案）

により取り進めることとしてはいかがかと考えております。 

３の選考及び決定についてごらん願います。 

(１)入賞４作品についてですが、アとして、本日、座長及び構成員の皆様に、別紙の審

査基準に基づいて、全応募作品の中から傍聴案内ポスターのデザインとして優れていると

判断される作品を、１人４作品、選んでいただきたいと存じます。 

次にイとして、これにより選んでいただいた作品につきまして、１作品１点で集計し、

合計点の多い順に上位４作品を入賞作品といたしたいと考えます。 

なお、同点となる場合もあろうかと思いますが、その場合は、座長及び副座長にいずれ

を入賞とするかの御決定をお願いしたいと考えております。 

次に、(２)議長賞・副議長賞についてでございますが、(１)により決定された入賞４作

品の中から、議長には議長賞１作品を、そして副議長には議長賞を除く３作品の中から副

議長賞１作品を選んでいただきたいと考えます。 

また、(３)各定例会のポスターについてでございますが、６月定例会用のポスターデザ

インについては、製作期間に余裕がありませんので、４作品のうちのどれを６月定例会用

とするかについては、座長及び副座長に選定、決定いただき、広聴広報会議の構成員の皆

様には後日お知らせしたいと考えております。 

それ以外の定例会用のポスターデザインについては、次回の広聴広報会議において御決

定いただきたいと存じます。 

４の公表についてですが、コンテストの結果は、岩手県議会のホームぺージに掲載し、

入賞作品は６月定例会の傍聴案内ポスターの配付と同時に公表したいと考えております。

傍聴案内ポスターは、県内の大学、短期大学、専修学校、高等学校及び中学校などに送付

する予定です。 

次に、資料１－２をごらん願います。 

応募のありました 17 作品について掲載しております。なお、１人で３作品応募した方が

おりまして、この方以外は１人１作品の応募となっています。 

 作品の下にコメントが載っておりますが、これは、事業の委託先である株式会社東広社

サイドでの当該作品に対するコメントです。参考にしていただければと存じます。 

 また、作品は、本日、議会棟１階の談話室において、大判に印刷して展示いたしており

ます。この会議終了後にごらんいただきまして、また、別途、投票用紙を配付させていた

だきますので、この投票用紙に丸印を４作品付していただきまして、広聴広報会議終了後

１時間後くらいをめどに、事務局に御提出いただければと存じます。 

 構成員の皆様から御提出いただいた後、座長並びに副座長に６月定例会用のポスター選

考をお願いしたいと考えております。 

続いて、資料１－３をごらん願います。 

ポスターデザインコンテスト表彰式の開催についてでございますが、昨今の新型コロナ
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ウイルス感染症の状況を考慮し、開催する場合と、中止する場合の２つの案が考えられま

す。 

案の１として開催する場合、出席者同士の距離を一定程度確保するなど新型コロナウイ

ルス感染症の感染拡大に留意の上、表彰式は８月６日木曜日に開催してはいかがかと考え

ております。 

案の２として中止する場合、表彰状及び記念品については、学校単位で応募のあった受

賞者に対しては学校を通じて送ることとし、個人で応募があった受賞者に対しては直接送

ることとしてはいかがかと考えております。 

○川村伸浩座長 ただいま、若者向け傍聴案内ポスターデザインコンテストについての説

明がありましたが、まず、資料１－１の審査要領と資料１－２の応募作品について質疑、

御意見等はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、令和２年度若者向け傍聴案内ポスターデザインコンテストの

選考については、事務局の説明のとおりとしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

   〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、そのようにいたします。 

次に、資料１－３の若者向け傍聴案内ポスターデザインコンテストの表彰式の開催につ

いて質疑、御意見等はありませんか。 

○千葉絢子議員 開催した方がよいと思います。「行こうよ、岩手県議会」のポスターです

ので、これで来なくてよいとなると、本末転倒であると思います。適切な配慮をしたうえ

で、若い方に議会に足を運んでいただく機会とするのがよいと思います。 

○佐藤ケイ子副座長 私も同じです。このポスターデザインコンテストを開催しているこ

とをアピールできる機会をいつ設けられるか考えた際に、表彰式の機会を設けなければな

らないと思います。 

○川村伸浩座長 ただいま、千葉議員並びに佐藤副座長から御意見をいただきました。い

ずれも表彰式を開催して、コンテストをアピールする機会とすることと、若い方に実際に

来ていただくのがよいのではないかという御意見でした。ただいまの御意見を踏まえ、表

彰式については開催することとし、式の詳細は次回の広聴広報会議であらためて協議した

いと思いますが、よろしいでしょうか。 

   〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、そのようにいたします。 

傍聴案内ポスターデザインについて、広聴広報会議において４作品を決定してほしいと

のことでありましたので、談話室に展示している作品の中から、皆様が候補としてお考え

の４つのデザインを選定し、投票用紙の番号に丸を付していただき、この会議終了後、１

時間後くらいを目途に事務局に提出くださいますようお願いいたします。 

なお、同点の場合の４作品の選考及び６月定例会に係る傍聴案内ポスターデザインの選

考については、当職と佐藤ケイ子副座長に御一任願います。 

次に、１、協議事項(２)テレビ広報の画像変更についてを議題といたします。 
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事務局から説明をお願いします。 

○八重樫事務局次長 テレビ広報の画像変更についてですが、３月の当会議で御提案いた

だいた御意見を踏まえまして、議場での議員の皆様の前と後ろ姿を織り交ぜたカメラアン

グル動画を作成しましたので、これからその動画をごらんいただきたいと存じます。 

なお、タブレットでごらんいただくには、通信容量不足となる恐れがあることから、ノ

ートパソコンでごらんいただきますので、御了承願います。 

初めに、きょうの県議会のテレビコマーシャルの動画、次に、きょうの県議会の一般質

問ダイジェスト放送の動画となります。なお、議場の正面から撮影した場面では、多少テ

ロップを上部に配置し、議員の皆様のお顔が映るように調整しております。 

〔動画放映〕 

○八重樫事務局次長 この形でよろしければ、６月定例会のテレビコマーシャル及び一般

質問ダイジェスト放送では、こちらのカメラアングルにより放送してはいかがかと考えて

おります。なお、撮影は、６月定例会招集日の６月 23 日に行いたいと考えております。 

○川村伸浩座長 ただいまの説明に対し、質疑、御意見等はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、テレビ広報の画像については、事務局説明のとおり、６月定

例会以降、先ほど放映した動画のように変更したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

   〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、そのようにいたします。なお、詳細については当職に御一任

願います。 

次に、２、その他、次回の会議日程についてを議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

○八重樫事務局次長 次回、第３回広聴広報会議については、議会傍聴案内ポスターの定

例会ごとのポスター選定などをしていただくため、６月定例会の最終日である７月６日月

曜日の議会運営委員会終了後に開催してはいかがかと考えております。 

○川村伸浩座長 ただいまの説明に対し、質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、次回の会議は、７月６日月曜日の議会運営委員会終了後に開

催することとしたいと思いますが、よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 本日、予定された案件は以上であります。ほかに、構成員の皆様から、

何かありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○川村伸浩座長 それでは、会議終了後ポスターデザインコンテストの投票用紙を配付し

ますので、よろしくお願いします。 

なければ、本日は、これをもって散会いたします。 


